
A megadott kifejezés így írható:

(a2 − 1)a2(a2 + 1) = (a+ 1)a(a− 1) · a · [(a+ 2)(a− 2) + 5] =

= (a− 2)(a− 1)a(a+ 1)(a+ 2) · a+ 5(a− 1)a(a+ 1)a.

Az összeg els® tagjában 5 egymásután következ® szám szorzatát látjuk; tehát eme összeg osztható 1 ·2 ·3 ·4 ·5 = 120-
szal s így 60-nal is. Az összeg második tagja is osztható 60-nal, mert a−1, a, a+1 három egymásután következ® szám,

tehát az egyik osztható 3-mal. 4-gyel is osztható, mert ha a páros, akkor a
2
osztható néggyel, ha pedig a páratlan,

akkor (a− 1)(a+ 1) osztható. Minthogy tehát eme második tag osztható 3-mal, 4-gyel, 5-tel, azért osztható 60-nal is.
Így tehát az összeg osztható 60-nal.
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